Pracovní list – Vyjmenovaná slova

1, Doplň i/y a správnou odpověď vybarvi žlutě:

	ml_nář
	JT
	PS
	
	l_sinka
	VS
	PS
	NVS

	hm_zem
	JT
	PS
	
	v_ška
	VS
	PS
	NVS

	v_soká
	JT
	PS
	
	s_rka
	VS
	PS
	NVS

	v_s_chat
	JT
	PS
	
	B_střina
	VS
	PS
	NVS

	b_linka
	JT
	PS
	
	kob_la
	VS
	PS
	NVS

	kob_ly
	JT
	PS
	
	hb_tě
	VS
	PS
	NVS

	sl_šíme
	JT
	PS
	
	p_lný
	VS
	PS
	NVS

	l_žařský
	JT
	PS
	
	s_tý
	VS
	PS
	NVS

	s_novi
	JT
	PS
	
	p_šná
	VS
	PS
	NVS


2, Doplň a vybarvi podle pokynů: i/í – žlutě

                                                         y/ý – zeleně
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3, Doplň i/y a srovnej slova podle abecedy:

ml_t

ob_lí

ml_n

zm_je
lep_dlo
l_ko

b_k



​________ _________  ________  ________  ________  ________
_________


JT (jiný tvar)   PS (příbuzné slovo)   VS (vyjmenované slovo)
NVS (není vyjmenované slovo)

Řešení

1, Správnou odpověď vybarvi žlutě:

	mlynář
	JT
	PS
	 
	lysinka
	VS
	PS
	NVS

	hmyzem
	JT
	PS
	 
	výška
	VS
	PS
	NVS

	vysoká
	JT
	PS
	 
	sirka
	VS
	PS
	NVS

	vysychat
	JT
	PS
	 
	Bystřina
	VS
	PS
	NVS

	bylinka
	JT
	PS
	 
	kobyla
	VS
	PS
	NVS

	kobyly
	JT
	PS
	 
	hbitě
	VS
	PS
	NVS

	slyšíme
	JT
	PS
	 
	pilný
	VS
	PS
	NVS


	lyžařský
	JT
	PS
	 
	sytý
	VS
	PS
	NVS

	synovi
	JT
	PS
	 
	pyšná
	VS
	PS
	NVS


2, Vybarvi podle pokynů: i/í – žlutě

                                           y/ý – zeleně
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3, Doplň i/y a srovnej slova podle abecedy:

mlít

obilí

mlýn

zmije 
lepidlo
lýko

býk



​býk

 lepidlo
 
lýko

 mlít

 mlýn
           obilí

 zmije
